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OFERTĂ FINANCIARĂ 

 

CONFERINȚA NAȚIONALĂ DE DREPT PENAL ȘI PROCEDURĂ PENALĂ – Ediția a 

III-a 

Art. 188–256 Cod Penal. Evoluții jurisprudențiale și doctrinare 2014–2025 

13 iunie 2025 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 

Format hibrid: fizic & online 

 

Stimată Doamnă Decan, 

 

În contextul organizării celei de-a doua ediții a CONFERINȚEI NAȚIONALE DE DREPT 

PENAL ȘI PROCEDURĂ PENALĂ, dedicată analizei articolelor 188–256 din Codul Penal, 

avem onoarea de a vă transmite prezenta ofertă financiară din partea Grupului Editorial Universul 

Juridic, cu rugămintea de a o aduce la cunoștința membrilor Baroului pe care îl coordonați. 

 

Evenimentul se va desfășura în data de 13 iunie 2025, în format hibrid (fizic și online), în Aula 

corpului E al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, și este realizat în parteneriat cu 

Institutul de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu” al Academiei Române și Universitatea 

„Ștefan cel Mare” din Suceava. 

 

  Participare centralizată prin Barou: 

Pentru Barourile care doresc să centralizeze înscrierile membrilor interesați să participe (fizic sau 

online), Grupul Editorial Universul Juridic are plăcerea de a formula o ofertă personalizată, 

adaptată specificului și numărului de participanți. În cazul în care se înscriu cel puțin 25 de 

membri, se va aplica un tarif preferential și se va emite o singură factură către Barou urmând a ne 

furniza lista inscrișilor care va conține numele, prenumele, adresa de mail (individuală) și nr. de 

telefon a fiecarui participant. 

 

  Participare individuală cu reducere specială: 

Pentru avocații care doresc să se înscrie în mod individual, punem la dispoziție un cod de 

reducere dedicat, care oferă un discount de 20% din taxa de participare. Codul de discount este: 

UJ04AVOCAT20NCP 
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Înscrierea individuală se poate face accesând linkul oficial al conferinței: 

https://www.universuljuridic.ro/conferinta-nationala-de-drept-penal-si-procedura-penala-

editia-a-iii-a-art-188-256-cod-penal-evolutii-jurisprudentiale-si-doctrinare-2014-2025/ 

 

    Rugăminte: 

Având în vedere relevanța tematicii abordate pentru practica avocaților, vă adresăm respectuos 

rugămintea de a mediatiza această ofertă către membrii Baroului, prin intermediul canalelor de 

comunicare disponibile (email, platforme interne, grupuri de discuție, rețele sociale etc.). 

 

Vă mulțumim anticipat pentru deschiderea de a sprijini participarea profesiei la acest eveniment 

de înaltă ținută academică și practică. 

 

Pentru detalii suplimentare sau formularea unei oferte personalizate, vă rugăm să ne contactați cu 

încredere. 

 

 

 

Cu aleasă considerație, 

 

Grupul Editorial Universul Juridic 

        conferintele@universuljuridic.ro 

   0735.154.997 / 0732.320.662 


